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ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ
Γενικά

Το STOP FREEZE εφαρμόζεται σε οποιοδήποτε στάδιο της ανάπτυξης των φυτών, με διαφυλλικές
εφαρμογές ή ριζοπότισμα.

Ειδικά για την αντιμετώπιση των συνθηκών παγετού σε όλες τις καλλιέργειες.
Η εφαρμογή του πρέπει να γίνεται διαφυλλικά σε ποσότητα 3-6 κιλά/1000 κιλά νερό, τουλάχιστον 12
ώρες πριν την προσβολή της καλλιέργειας από τις χαμηλές θερμοκρασίες. Συχνότητα χρήσης: Εάν
εφαρμόζεται προληπτικά, επανάληψη της εφαρμογής κάθε 7-10ημέρες. Εάν εφαρμοσθεί κατόπιν
προειδοποίησης παγετού, επανάληψη της εφαρμογής κάθε 5 ημέρες.

Για την αντιμετώπιση των παγετών στην ανθοφορία των δένδρων,
Οι εφαρμογές γίνονται διαφυλλικά. Συνιστώνται 3-4 εφαρμογές κατά το κρίσιμο διάστημα της ανθοφορίας
(20-25 μέρες).

1η εφαρμογή: στο ξεκίνημα μέχρι και το 10-20% της ανθοφορίας.

2η εφαρμογή: στο 70-80% της ανθοφορίας.

3η εφαρμογή: μια εβδομάδα αργότερα.

Εφαρμόζεται επίσης για τη θρέψη της καλλιέργειας.
Σε οποιοδήποτε στάδιο της ανάπτυξης των φυτών, με διαφυλλικές εφαρμογές ή ριζοπότισμα

Διαφυλλικά: 1-3 κιλά STOP FREEZE στα 1000 λίτρα νερό

Ριζοπότισμα: 1-3 κιλά STOP FREEZE το στρέμμα, 2-3 εφαρμογές καθ’ όλη την διάρκεια

του κύκλου βλάστησης.
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β/ο% 4,5% 6,6% 0,66% 2,2% 2,2% 0,2% 5,5%

Υγρός Τροφικός Ορός, διασυστηματικός βιοδιεγέρτης υψηλής τεχνολογίας για την ενίσχυση της άμυνας των
φυτών κατά του παγετού. Βοηθά στην αντιμετώπιση των STRESS των φυτών από τις χαμηλές θερμοκρασίες
και ασθένειες.

Ελεγμένο, Πιστοποιημένο, με Άδεια κυκλοφορίας.

ΔΡΑΣΗ

Μέγιστη δυνατή αύξηση και κυκλοφορία των σακχάρων στους χυμούς των φυτών.

Ενδυνάμωση των Τοιχωμάτων των κυττάρων.

Πτώση του σημείου πήξεως του κυτοπλάσματος.

Ενίσχυση της παραγωγής Πρωτεϊνών και Υδατανθράκων.

Βελτίωση της Φωτοσύνθεσης.

Μείωση της περιεκτικότητας νερού στους ιστούς των φυτών και την αποτροπή της δημιουργίας 
παγοκρυστάλλων.

Οι παραπάνω ιδιότητες, καθιστούν το STOP FREEZE ένα αποτελεσματικό όπλο άμυνας κατά του παγετού,
όπως και ένα προϊόν υψηλής Θρεπτικής αξίας, κατάλληλο για όλες τις καλλιέργειες. Δρα προληπτικά και
είναι μοναδικό για την αντιμετώπιση των STRESS από τις Χαμηλές Θερμοκρασίες, από ασθένειες, κ.λπ.

ΥΓΡΟΣ ΤΡΟΦΙΚΟΣ ΟΡΟΣ, 
ΔΙΑΣΥΣΤΗΜΑΤΙΚΟΣ ΒΙΟΔΙΕΓΕΡΤΗΣ ΥΨΗΛΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΑΜΥΝΑΣ ΤΩΝ ΦΥΤΩΝ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΠΑΓΕΤΟΥ. 

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ  ΤΡΟΦΙΚΟΥ ΟΡΟΥ


